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GENERÁLNÍ INSPEKCE BEZPEČNOSTNÍCH SBORŮ

… zrakem ostřížím
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TISKOVÁ ZPRÁVA GENERÁLNÍ INSPEKCE BEZPEČNOSTNÍCH SBORŮ

,
TISKOVÁ ZPRÁVA
ze dne 27. června 2012
akce „GAJDA“    -     nelegální dovoz minerálního oleje
·  loupež

Do této, svým rozsahem letos největší, akce Generální inspekce bezpečnostních sborů bylo zapojeno téměř sto příslušníků inspekce. Při bleskové akci bylo dne 26. června 2012 v časných ranních hodinách zadrženo na různých místech České republiky celkem 9 pachatelů. Tři z těchto pachatelů jsou příslušníky Policie České republiky, služebně zařazeni na Krajském ředitelství policie Moravskoslezského kraje.
Akci předcházelo dlouhodobé a složité rozpracování, které vyvrcholilo úspěšným zadržením devíti osob. 
V rámci prováděného prověřování se generální inspekci podařilo zadokumentovat trestnou činnost uvedených osob, která spočívala v tom, že dovážely prostřednictvím obchodních společností z Polska minerální olej nepodléhající spotřební dani. Ten následně prodávaly v síti čerpacích stanic na území České republiky jako motorovou naftu. Popsaným jednáním pachatelé získali majetkový prospěch, kdy zkrácením spotřební daně a DPH způsobili České republice  škodu řádově odhadovanou v milionech korun českých.

Skupina pachatelů se vyznačovala vysokou mírou organizovanosti, každý z pachatelů byl nezbytným článkem řetězu. Ke své činnosti využívali firmy, provozovali vlastní čerpací stanici 
a sami prováděli dopravu a distribuci minerálního oleje ke koncovým uživatelům.
V rámci provedených prohlídek bylo zajištěno značné množství minerálního oleje, který 
se nacházel v nádržích čerpací stanice, která byla pachateli provozována. Dále bylo zajištěno nákladní vozidlo s cisternou. Během prohlídek byla nalezena vyjma dalších důkazů i nelegálně držená puška s optikou a tlumičem.

V průběhu dalšího šetření bylo pracovníky generální inspekce zjištěno podezření, že se jeden ze zadržených policistů účastnil na loupežném přepadení z listopadu loňského roku, při kterém pachatelé v černých kombinézách s nápisem „POLICIE“, maskováni kuklami vnikli do rodinného domu, kde poškozené donutili pod pohrůžkou násilí k vydání finanční hotovosti ve výši tří milionů korun a šperků v hodnotě dalších dvěstě tisíc korun českých.
Všichni zadržení pachatelé jsou podezřelí ze zločinu zkrácení daně, poplatku a podobné povinné platby.

Jeden z policistů je podezřelý i ze zvlášť závažného zločinu loupež, přečinu poškození cizí věci 
a přečinu porušování domovní svobody.

V současné době Generální inspekce bezpečnostních sborů velice úzce spolupracuje 
se státním zástupcem Krajského státního zastupitelství v Ostravě a probíhají další úkony trestního řízení.
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